
 Dél-Dunántúli Régió Kortárs Könnyűzenei Egyesület
Ohio–Simonyi Nyári Egyetem 2011– elkészült a pécsi „Blues 

szervezet”

A Pécsi Tudományegyetem és a Charles Simonyi Alapítvány között 
öt éve létező gazdasági és kulturális misszióban a 2011 nyarán ismét 
meghirdetett Simonyi – Ohio Nyári Egyetem kurzusainak egyikén az 
Ormosy Bence csoportvezető, Brandon Barkley, Victor Colella, Csécs 
Viktória, és Daniel Kanyok alkotta team feladatául kapta és megalkotta a 
„Blues project”-em üzleti tervét. 

A 60 oldalas anyag címe:  
                                     
                                Blues Organization Plan 
                          A Global Consulting Program Project 

Elkészült a project magyar nyelvű változata is, és már a megvalósításán 
is dolgozik egy újabb egyetemi diákcsoport. A megvalósítás módja:
                          
   Dél-Dunántúli Régió Kortárs Könnyűzenei Egyesület alapítása 

Céljai:
 
1. A pécsi kortárs könnyűzene hivatalos elismerése, deklarálása, 
bejegyzése a kortárs művészetek sorában.

2. A régióban fellelhető formációk /blues és társműfajai: jazz, latin, 
funky, beat, rockabilly, rock & roll, rhythm and blues, rock, pop-rock, 
reggie, / szakmai és érdekképviselete, produkciós iroda létrehozása, 
kiközvetítésük, rendszeres működésük biztosítása.

3. Régiónk városaiban – a világ számos nagyvárosához hasonlóan - 
könnyűzenei klubhálózat létrehozása és működtetése, amely 
jelentősen hozzájárulhat a városok turisztikai vonzerőt növelő 
hatásához.

4. Könnyűzenei oktatás, ismeretterjesztés, fesztiválok, zenei 
táborok, kurzusok indítása. 



5. Kapcsolatok építése, elsősorban a határ menti és egyéb külföldi 
zenészekkel, zenekarokkal – pl. Mojo Club Zenta, Klikk Pub 
Érsekújvár, Rock-Blues Fest Verőce, stb. - vendégzenekarok 
meghívása, régiónk magyar zenekaraival csereakciója.

A Blues Organization Plan elsősorban Gombár Gabriella, és férje, a 
perzsa származású, de már Pécsett élő közgáz oktató, Kia Golesorkhi, a 
nyári egyetem magyar vezetője lelkesedésének és érdeklődésének 
köszönhető, akik felfigyeltek az általam 2005-ben megírt I. Regionális 
Könnyűzenei Project-emre. 
Ezért is volt óriási öröm és megtiszteltetés számomra, hogy e munkám 
bekerült a Simonyi - Ohio Nyári Egyetem programjába. 

Az Ohio-i diákok őszinte érdeklődése és lelkesedése túlmutatott a 
konzultáció eredeti célján: felajánlották, hogy a lehetőségeikhez képest 
zenészi csere kapcsolatok elősegítését is vállalják Ohio és Pécs /ill. a 
régió városai/ között. Nemcsak elméletben tettek az ügyért, de eljöttek 
egyik koncertünkre is (I. Várkert Blues-Jazz & Rock Fesztivál), így 
láthatták és hallhatták azokat, akikért valójában a Blues Organization 
Plan megszületett.

A Blues Organization Plan az első olyan hazai könnyűzenei marketing 
és szakmai project, amely a könnyűzene gyökerének, alapjának számító 
blues műfajának megvalósítási programlehetőséget kínál. Marketing 
szempontból is jelentős mű, hiszen sem az országban, sem Pécsett nem 
született még hasonló.

Megvalósítás
A Blues Organization Plan alapján létrehozandó Dél-Dunántúli Régió 
Kortárs Könnyűzenei Egyesület megvalósításán, a pécsi egyetemen 
már dolgozik egy újabb szemeszternyi diák, akik december elején 
mutatják be „dolgozatukat”, vagyis az eredményt. 

A Dél-Dunántúli Régió Kortárs Könnyűzenei Egyesület /blues és 
társműfajai/ régiónk kortárs könnyűzenéje méltó helyére kerülhet, 
működésével új fejezet nyílhat a régió művészeti életében. 
                      
                      Fekete Kálmán
                    PMD Blues Band
                    Tel: 20-928-7000
               bluesboy.fekete@gmail.com
                                                                                   Pécs, 2011-09-28.
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